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Нови Сад - Председник Политичког савета ДС-а Драгољуб Мићуновић каже да Србија у
погледу Косова "живи у илузијама". Каже, зна се ко је суверен на Косову.

  

Он је оценио да Србија треба да уместо тога развија трговинске односе с Косовом.

  

"Врло је нездраво живети у илузијама. И што више будемо живели у тој самообмани да
имамо значајну моћ и утицај на Косову, утолико губимо време", рекао је Мићуновић у
интервјуу за недељно издање новосадског "Дневника".

  

Према његовим речима, прича о суверенитету Србије на Косову све је више "виртуелна",
а не реална. 

  

Мићуновић је оценио да Србија може још неко време да спречава пријем Косова у
Уједињене нације. "Али државе улазе у систем светске организације добровољно, што
значи да могу да постоје и да функционишу у међународном праву чак и без тога. Тако
да је наш маневарски простор у том смислу сужен", казао је он. 

  

Мићуновић је оценио да се од 2008. године, када је Косово прогласило независност,
ситуација мењала на штету Србије, јер су Албанци успоставили власт и добили
дипломатско признање највећег и најважнијег дела ЕУ, као и САД. 

  

"Суверен је онај ко има власт у некој земљи, ко може да уведе ванредно стање, а зна се
ко је у овом моменту суверен на Косову", указао је Мићуновић. 

  

Према његовим речима, било би добро да Косово и остали делови Балкана буду
"угурани" у Европску унију, јер би се тиме отклонила напетост око граница и олакшало
споразумевање. 
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Мићуновић је рекао да је Србија закаснила са идејом о подели Косова. "Када је било
време, нисмо на томе инсистирали, а Војислав Коштуница, који је тада био премијер, није
хтео ни да чује за то", навео је Мићуновић. 

  

Он је оценио да Србија треба да развија трговинске односе с Косовом и да избегава
"драме", попут последње - око царинског печата. 

  

"Имали смо скоро 400 милиона евра извоза, што је за наш спољнотрговински дефицит
велика ствар, јер робу можемо тамо да продамо, а не у Америци", рекао је Мићуновић. 

  

Указао је да Србија мора водити рачуна и о томе да она има велику државну и приватну
имовину на Косову. 

  

"Ми смо ти који имамо велике материјалне и културне вредности на Косову, које могу
бити угрожене, и зато имамо и много интереса за дијалог са Приштином", казао је
Мићуновић. 

  

Према његовим речима, Србија треба да, преко Савета Европе, Европског парламента и
Уједињених нација, инсистира на аутономији за Србе на Косову и на поштовању њихових
људских и грађанских права.

  

(Бета)
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